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Workshop de pregătire a proiectului LIFE+ pentru protecţia sturionilor de Dunăre 

O delegaţie a Administraţiei Rezervaţiei Biosferei Delta Dunării (ARBDD) a participat la Workshop-ul 

de elaborare a propunerii de proiect LIFE+, organizat în cadrul proiectului DANUBEPARKS, în 

perioada 03 – 07 decembrie 2010 şi desfăşurat în localităţile Viena şi Orth din Austria. 

Alături de Administraţia Parcului Naţional Donau-Auen, Austria, partener coordonator, şi de alţi 

parteneri din Bulgaria, Ungaria şi Slovacia, Administraţia Rezervaţiei Biosferei Delta Dunării 

implementează în perioada martie 2009 – februarie 2012, proiectul DANUBEPARKS- Reţeaua de 

Arii Protejate Dunărene – Dezvoltarea şi Implementarea de Strategii Transnaţionale pentru Conservarea 

Patrimoniului Natural al Dunării, finanţat prin Programul Europa de Sud-Est 2007-2013.   

În cadrul acestui proiect, ARBDD are ca responsabilitate, alături de Administraţia Parcului Naţional 

Donau-Auen, elaborarea unei propuneri de proiect transnaţional LIFE+ privind conservarea 

speciilor de sturioni reprezentative pentru fluviul Dunărea.  

Workshop-ul a avut ca obiectiv elaborarea unei structuri de comunicare eficientă între experţii 

partenerului lider şi cei ai ARBDD, pentru realizarea propunerilor comune ce vor fi prezentate spre 

evaluare pentru obţinerea de finanţare prin Programul LIFE+. La workshop au participat 

reprezentanţi ai ariilor protejate din Reţeaua DANUBEPARKS precum şi experţi pe problematica 

sturionilor şi dezvoltarea durabilă a habitatelor acestora. 

Workshop-ul a oferit cadrul derulării unei serii de activităţi specifice, precum: discuţii între membrii 

echipei de proiect, experţii externi contractaţi de ARBDD şi managerul de proiect – Donau Auen 

Naţional Park cu privire la propunerea de proiect LIFE+ a ARBDD, cerinţele programului de 

finanţare LIFE+ şi implicarea fiecărui expert la elaborarea acesteia. Au fost susţinute prezentări din 

domenii de interes comun: protecţia sturionilor, Programul LIFE+ Biodiversitate, reţeaua 

DANUBEPARKS şi rolul ei în elaborarea propunerii de proiect LIFE+ pentru protecţia sturionilor 

de Dunăre, situaţia curentă a populaţiilor de sturioni şi gradul de protecţie şi conservare a acestora. 

Au fost analizate, pe grupuri de lucru, acţiunile necesare pentru protecţia sturionilor.  
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Apreciem că activităţile desfăşurate în Viena şi Orth an der Donau, Austria au fost foarte utile 

deoarece s-au discutat aspecte importante privind întocmirea aplicaţiei LIFE+ pentru protecţia şi 

conservarea speciilor de sturioni de Dunăre, cu accent pe caracterul transfrontalier al activităţilor şi 

pe dezvoltarea unei comunicări adecvate între partenerii din proiect şi între parteneri şi experţii 

contractaţi de ARBDD şi Parcul Naţional Donau-Auen. De asemenea au fost stabiliţi coordonatorii 

grupurilor de activităţi, s-au identificat responsabilităţile fiecărui partener precum şi termenele de 

răspuns. Au fost propuse următoarele etape de lucru (workshop-ul de la Tulcea ce va avea loc în 

primăvara 2011 pentru prezentarea şi discutarea/completarea propunerii LIFE+ şi Conferinţa 

Internaţională a Conservării Speciilor de Sturioni de Dunăre, ce va fi organizată de ARBDD la 

Tulcea, în luna martie 2011). 

Informaţii suplimentare privind proiectul DANUBEPARKS 

În cadrul proiectului DANUBEPARKS- Reţeaua de Arii Protejate Dunărene – Dezvoltarea şi 
Implementarea de Strategii Transnaţionale pentru Conservarea Patrimoniului Natural al Dunării- se vor elabora 
strategii comune, cerinţe comune de management şi monitoring şi planuri de acţiuni transnaţionale 
de conservare pentru „specii umbrelă”, precum şi activităţi de marketing pentru turismul naturii.  
 
Relaţii suplimentare se găsesc pe pagina web a proiectului: www.danubeparks.org  

 

Guvernator, 

Grigore BABOIANU 
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